

# 不明链接一点 账户余额全不见

## 一女士玩网游时误点不明链接,余额被转入他人游戏账户

本报5月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 柳凌飞) 经区的檀女士平时网购、玩网络游戏,有一天手机余额提醒她账户内被划走1140元钱,之后收到“中国银联”的短信验证码和“支付宝工作人员”的电话,要求她提供验证码,帮忙追回钱财。民警分析,檀女士在玩网游时,很可能点击了不明的广告链接,导致个人信息和账户信息被盗,遭不法分子利用。

安徽的檀女士暂住在经区崮山镇,平时经常上网购物。去年12月份,檀女士在安徽老家办理了一张邮政储蓄银行的储蓄卡,并开通了网上银行和手机短信提醒。15日14时许,檀女

士收到了一条短信提醒:您尾号041的账户代扣金额1140.00元,余额0.11元。随后,名为“中国银联”的短信发送方发来短息提示:请勿泄露验证码,任何索取行为均为诈骗,银联超级转账卡号支付验证码018781,如有疑问请致电95516。紧随其后,“中国银联”又发来了两条内容一样的短信,只不过验证码变成了88737和752612。

就在檀女士疑惑之际,她接到了一名陌生女子的电话,对方自称是中国支付宝公司的工作人员,告知檀女士银行账户里的钱没了,询问是否是本人付款。在得知不是本人付款

后,“支付宝工作人员”要求檀女士告知短信验证码,这样账户里丢失的钱就能返回到檀女士的支付宝。

在不确定对方真实身份的情况下,檀女士决定先查查银行账户内的余额,再做决定。随后,檀女士借用隔壁店铺的POS机查询银行余额,发现果然只剩下了0.11元,其中的1140元莫名消失。为进一步核实,檀女士又来到了崮山邮政储蓄银行查询了交易明细,发现确实有一笔1140元的支出,其收款单位是上海浦东新区川沙支行,扣款内容则是代扣。

了解情况后,檀女士觉得自己上当受骗了,没有将手机

验证码提供给“支付宝公司工作人员”。之后,檀女士联系了上海浦东新区川沙支行,该银行回复称登记了檀女士的身份信息及扣款信息,该笔扣款是上海一家网络公司通过网络将檀女士的钱汇入了一虚拟游戏账户中,银行表示将尽力追回并让檀女士到派出所报警立案。

20日,檀女士觉得事情蹊跷,来到崮山边防派出所报警。警方拨打“支付宝公司工作人员”电话,对方声称是中国杭州支付宝公司总部的,检测到檀女士的银行卡网上被诈骗,将扣款拦截在支付宝账户当中,需要其提供本人信息和短信验

证码。檀女士当场查询了自己的支付宝账户,并没有收到该笔款项。民警断定该案为诈骗案件,已经备案调查,并联系上海浦东新区川沙支行协助其尽力将扣款追回。

檀女士回忆称,自己并未下载过可疑程序,但自己平时没事会上网玩游戏。玩游戏时,页面往往会弹出一些广告,可能自己不慎点击进入了钓鱼网站,后导致个人账户信息泄露到不法分子手中。

民警提醒,不要轻易点击来历不明的链接,谨防个人和银行账户信息被盗,更不要随意透露个人信息及银行账户信息,如有疑问及时向警方咨询。

# 西霞口野生刺参今年只需70/斤

每斤比去年便宜30元 昨日首次开捕已卖出5000斤

本报5月21日讯(记者 冯琳) 21日,西霞口野生刺参首次开捕,150位威海市民到西霞口购买第一波海参,当天野生刺参成交量为5000余斤。免费加工、免费午餐、免费大巴接送威海市民前来团购,该活动将持续至7月初,天天发团,目前西霞口已接受预订4万斤。让市民欣喜的是,今年的西霞口刺参比去年每斤100元的价格便宜了30元,如此物美价廉,爱吃

会吃的您千万不要错过。

早在21日西霞口野生刺参正式开捕前,便有不少市民提前预订,其中威海一市民一次预订了740斤海参,开启了今年西霞口野生刺参预售小高潮。西霞口野生刺参捕捞船船长田先生说,就首日捕参情况来看,今年的刺参比去年个头大,收成也更好。30位潜水捕捞员每天工作10小时,预计每天能捕上5000-10000斤野生刺参。

当天上午9点半,在简短的开幕仪式后,150余名市民穿上救生衣登船“下海”,现场观摩潜水捕捞员捕捞野生刺参。市民张女士说:“既能买到新鲜的海参,又享有免费大巴及免费午餐,乘船下海也着实旅游了一把,不虚此行!”市民宋先生也表示:“每一头海参都是野生的,我们就是冲着纯天然来的”。

当天除了海参捕捞及现场出售外,西霞口集团还举办了

“四大名捕”选拔赛及“海参王”评选及拍卖活动。“四大名捕”评选是限时2小时,30名潜水捕捞员潜水捕参比赛,捕捞海参重量最多的4名捕捞员获胜。“四大名捕”依照排名先后分别获得4万元、3万元、2万元及1万元的现金奖励。“海参王”的评选,是从当天30位捕捞员捕捞的所有海参里选出最大个头的一个,捕到“海参王”的捕捞员获得现金5万元的奖励。最终,捕捞员武浴卫获得

“四大名捕”冠军及“海参王”双冠王,获得两项奖金共计9万元人民币。

当天,共有10个个头最大的海参参与“海参王”的评选,经精细称量,其中最小的一只是6两,最大的一只则有1.3斤,当之无愧称王。最终,在“海参王”拍卖会上,这10只海参被威海市民侯女士以125元/斤的价格拍走。侯女士说,要用这10只最大个海参孝顺80多岁的公公,让他开心。



◀“四大名捕”领取奖金奖励。记者 冯琳 摄

▼当天上午,捕捞船长向市民展示刚捕上来的海参。  
记者 冯琳 摄

